

首府全面开展工地停工前专项检查

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 进入冬季后,呼和浩特市建设工地陆续进入停工期。针对首府空气干燥,易产生扬尘污染的实际,12月5日,呼和浩特市城市管理综合行政执法支队对建设项目文明施工、扬尘污染治理等方面进行了专项检查。

当日,记者在位于玉泉区内蒙古大学南校区三期工程建设项目工地看到,这里道路和出入口全都做了硬化,配置了卫生保洁工人,工地中存放的物料也堆叠整齐,按区域存放。“在检查中,城管执法人员发现部分工地存在外墙草皮和文明城市标语破损的情况,当即要

求施工方对破损的地方进行了修缮,并要求工作人员对工地草坪及绿化带中的白色垃圾进行了清理。”呼和浩特市城市管理综合行政执法支队六大队副队长滑满金说。

下一步,呼和浩特市城市管理综合行政执法支队将继续开展冬

季不间断巡查工作,加大对各建设工地的监管力度,同时要求施工单位设立专人值守,确保每天巡视工地,发现问题及时整改。在降尘设备无法使用的情况下,督促施工方增加人工清扫频次,场内渣土、裸土要做到彻底苫盖,杜绝冬季扬尘。



情暖童心

12月5日,内蒙古电力集团经济技术研究院开展的暖冬行动走进呼和浩特市武川县西乌兰不浪镇中心学校,为全校21名学生送上“爱心四件套”。“爱心四件套”包括棉帽、棉手套、围脖和棉鞋,是志愿者们了解学生实际需求后,精心挑选准备的。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特市和林格尔县发生3.3级地震

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 记者刚刚从内蒙古自治区地震局了解到,根据中国地震台网正式测定,12月6日20时6分,在内蒙古自治区呼和浩特市和林格尔县发生3.3级地震,震源深度16公里,震中位于北纬40.34度,东经111.99度。

和林格尔县居民刘晓玲对记者说:“刚才突然晕了一下,看见灯都在晃,还以为是低血糖眼花了,一看手机预警信息才知道是地震了。”

据了解,震中5公里范围内平均海拔约1530米。根据中国地震台网速报目录,震中周边200公里内近5年来发生3级以上地震共17次,最大地震是2022年12月12日在呼和浩特市土默特左旗发生的4.1级地震(距离本次震中76公里)。地震发生后,当地应急管理部门已经派人前往核查,截至记者发稿时,暂未收到人员财产损失报告。

暖气管深夜爆裂……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京) 12月2日零时30分,呼和浩特市公安局回民区分局中山西路派出所接到群众求助,称辖区内某写字楼五楼大量漏水,并已蔓延到楼下。

民警赶到现场看到,一楼有大量积水,墙皮出现剥落,楼道内也有结冰现象。由于漏水处无法确认,派出所教导员闻博带着两位民警分头检查各楼层,发现五楼某住户家正往外渗水,可多次敲门无人应答,通过社区找到业主电话却无人接听。为及时挽回财产损失,保障安全,民警决定联系开锁公司开锁。当门打开后,民警蹚水进入发现是暖气管爆裂,正不断地往外喷水,通过指挥中心及时联系到热力公司工作人员。抢修工人来到现场成功堵住漏水点后,民警对屋内积水进行了清理。在有关部门对楼内状况评估时,发现电路有短路现象,极有可能引发触电风险。民警又挨家挨户敲门提示劝导住户全部转移,并联系辖区内旅店,妥善安排入住。

天亮后,教导员闻博再次带着民警进入现场,勘验受损情况,并联系漏水房屋租户、业主及其他住户进行会谈,及时开展安全教育培训,并对事后修缮事宜进行协商。

一份牵挂四十载 民警助力终团圆

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 近日,在武川县公安局二份子派出所的暖心帮助下,一名八旬老人终于寻回了自己40多年未见的儿子,了却了一桩心事。

11月7日,武先生来到二份子派出所对民警说:“警察同志,我想帮助我的祖父完成一个心愿……”据了解,武先生一家住在呼和浩特市土默特左旗,其祖父年轻时因家境贫困无力抚养5个孩子,不得已将自己小儿子过继给他人抚养,之后逐渐与收养孩子的家庭失去联络,只知道大概在武川县二份子乡境内。老人年事已高,身体状态每况愈下,十分思念自己的小儿子,唯一的心愿就是再见分别多年的小

儿子一面,希望派出所民警可以帮助寻找。

了解基本情况后,民警根据武先生提供的信息迅速开展工作。一方面与二份子乡各村村委会工作人员取得联系,寻找符合条件的中年男性;另一方面通过查询户籍档案、入户走访调查寻找线索。11月25日,民警在入户走访过程中了解到,辖区村民兰某某与警方要寻找的人员基本条件相符。随后民警与武先生取得联系,核实了亲属关系,在征得双方同意后安排见面,最终双方成功认亲。

12月5日,武先生携妻子专程为二份子派出所送来一面锦旗,对民警的认真负责和暖心帮助表达了衷心的感谢!

遭遇“游戏客服”诈骗 张女士13万差点没了

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 通讯员 杜家铭 冯长财) 12月5日,记者从呼伦贝尔市公安局海拉尔分局了解到,自“百日攻坚”行动开展以来,该局全力打击电信网络诈骗犯罪活动。近日,海拉尔区的张女士将一面锦旗送到正阳派出所,感谢民警帮助挽回损失。

11月18日,正阳派出所接到张女士的求助电话称,自己的女儿正与“游戏客服”连线,对方说要给退款,请求帮忙核实真伪。经了解,张女士的女儿小婉(化名)在玩游戏过程中结识了一名好友,慢慢熟悉后,这名好友便向小婉询问是否购买游戏装备。几天后,对方又说向小婉赠送游戏装备价值1万元,小婉将此事

告知张女士。张女士认为,不能让对方花这么多钱,想把钱退还,随后便根据指示找到了“游戏客服”,并下载银联APP操作退款。可是,她越想越不对劲,怀疑遇到诈骗,于是报警求助。

了解情况后,值班民警时琦涵发现电话内容中涉及“二维码加群”“视频通话”“返款”“跟随操作”等常见的电信诈骗手法,便让张女士停止操作。可此时张女士已经输入了银行卡密码,卡内余额有13万多元,随时有被划走的可能。情况紧急,民警第一时间联系分局反诈中心对银行卡进行紧急止付和冻结,并以最快速度赶到张女士家中,帮其更改密码,成功保住了银行卡里的钱。